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Νέος Διευθυντής του Γραφείου του 
Αρχιεπισκόπου Αμερικής ο Αρχιδιάκονος π. 
Διονύσιος Παπίρης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Τον διορισμό του Αρχιδιάκονου π. Διονυσίου Παπίρη ως 
Διευθυντή του Γραφείου του Αρχιεπισκόπου,με ισχύ από 1η 
Ιουνίου 2026, ανακοίνωσε ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Αμερικής κ.Ελπιδοφόρος.  Ο Αρχιδιάκονος π. Διονύσιος 
διαδέχεται τον  Πρωτοπρεσβύτερο του Οικουμενικού Θρόνου 
π. Παναγιώτη Παπαζαφειρόπουλο, ο οποίος υπηρετεί ως 
Διευθυντής του Γραφείου από τον Ιούνιο του 2023.
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Ο Αρχιδιάκονος π. Διονύσιος θα συνεχίσει να υπηρετεί παράλληλα στον τρέχοντα 
ρόλο του ως Αρχιδιάκονος της Ελληνορθόδοξης Αρχιεπισκοπής Αμερικής, 
αξίωμα στο οποίο διορίστηκε από τον Αρχιεπίσκοπο Ελπιδοφόρο το 2020.

Ανακοινώνοντας τον διορισμό, ο Αρχιεπίσκοπος Ελπιδοφόρος δήλωσε:

«Ο Αρχιδιάκονος π. Διονύσιος υπηρέτησε την Ιερά Αρχιεπισκοπή μας με αφοσίωση, 
επιμέλεια και βαθιά αγάπη για την Εκκλησία. Έχει επιδείξει εξαιρετική ποιμαντική 
ευαισθησία, διοικητική ικανότητα και ακλόνητη δέσμευση στην αποστολή της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής μας. Είμαι βέβαιος ότι σε αυτή τη νέα ευθύνη θα συνεχίσει να 
υπηρετεί με τον ίδιο ζήλο, ταπεινότητα και πνεύμα εκκλησιαστικής τάξης που 
χαρακτηρίζουν εδώ και καιρό τη διακονία του. Με μεγάλη χαρά και ενθουσιασμό 
ανακοινώνω τον διορισμό του ως Διευθυντή του γραφείου μου και προσβλέπω στη 
συνεχή συμβολή του στη ζωή και τη μαρτυρία της Εκκλησίας μας στην Αμερική».



Γεννημένος στη Νέα Υόρκη και απόφοιτος της Ελληνοαμερικανικής Σχολής Αγίου 



Δημητρίου στην Αστόρια, ο Αρχιδιάκονος π. Διονύσιος απέκτησε το πτυχίο του από 
το Ελληνικό Κολλέγιο το 2012 και το μεταπτυχιακό του στη Θεολογία, με Άριστα, 
από την Ελληνορθόδοξη Θεολογική Σχολή του Τιμίου Σταυρού το 2015.

Πριν από τον διορισμό του στην Αρχιεπισκοπή, υπηρέτησε την Ιερά Μητρόπολη 
Βοστώνης σε διάφορες θέσεις, όπως ως Αρχιδιάκονος του Μητροπολίτη Βοστώνης 
Μεθοδίου, Διευθυντής του Γραφείου των Μητροπολιτικών και Μητροπολιτικών 
Διακονιών και Διευθυντής Διακονιών Νεολαίας και Νέων Ενηλίκων, όπου επέβλεπε 
ποιμαντικές, εκπαιδευτικές και νεανικές πρωτοβουλίες σε όλη τη Μητρόπολη.

Από το 2020, ο Αρχιδιάκονος Διονύσιος υπηρετεί ως Αρχιδιάκονος του 
Αρχιεπισκόπου Ελπιδοφόρου, του κύριου λειτουργικού βοηθού του Αρχιεπισκόπου. 
Βοηθά τον Αρχιεπίσκοπο στον συντονισμό σημαντικών εκκλησιαστικών 
εκδηλώσεων, ποιμαντικών επισκέψεων, διορθόδοξων και διαθρησκευτικών 
συναντήσεων, επίσημων προσκυνημάτων και λειτουργικών εορτασμών και 
λειτουργιών σε όλες τις Ηνωμένες Πολιτείες και στο εξωτερικό.

Ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής εξέφρασε επίσης την ευγνωμοσύνη του στον π. 
Παναγιώτη Παπαζαφειρόπουλο για την υπηρεσία του στο Αρχιεπίσκοπο και του 



πρόσφερε τις ευλογίες του καθώς ξεκινά τη νέα του διακονία ως Εκτελεστικός 
Διευθυντής της Leadership 100:

«Επιθυμώ επίσης να εκφράσω την ειλικρινή μου ευγνωμοσύνη στον Πατέρα 
Παναγιώτη Παπαζαφειρόπουλο για την πιστή και αφοσιωμένη υπηρεσία του ως 
Διευθυντή του γραφείου μου από τον Ιούνιο του 2023. Ο Πατέρας Παναγιώτης 
υπηρετεί την Αρχιεπισκοπή μας για περισσότερο από μια δεκαετία με ακεραιότητα, 
σταθερότητα και βαθιά αφοσίωση σε μια σημαντική περίοδο στη ζωή της 
Εκκλησίας μας. Πέρα από την αφοσιωμένη ιερατική του διακονία, είναι ένας 
στοργικός σύζυγος και αφοσιωμένος πατέρας, του οποίου η όμορφη κληρική 
οικογένεια αποτελεί παράδειγμα άξιο θαυμασμού. Καθώς αναλαμβάνει τώρα τις 
νέες του ευθύνες ως Εκτελεστικός Διευθυντής της Leadership 100, του προσφέρω 
τις πατρικές μου ευλογίες και κάθε καλή ευχή για συνεχή επιτυχία σε αυτή τη 
σημαντική διακονία διαχείρισης και υπηρεσίας προς την Ορθοδοξία και τον 
Ελληνισμό στην Αμερική».

 

 


